

# 全县12月份安全生产工作例会召开

本报讯(记者 周欣宇)12月13日,全县12月份安全生产工作例会在县行政审批局三楼会议室召开,县委常委、常务副县长王世伟主持会议并讲话,政府办、县人民法院、应急管理局等县直相关单位主要负责人,各乡镇乡长、县党群服务中心主任、全县重点企业负责人参加会议。

王世伟要求,要认清形势,切实增强做好当前安全生产工作的责任感和紧迫感。各乡镇、各部门一定要充分认识当前严峻形势,全力以赴抓好安全防范各项工作,坚决防止事故发生。要突出重点,全力推进安全隐患排查整治专项行动取得实效。一是县应急管理局、相关主管部门要扎实推进非煤矿山安全专项整治,对照问题清单督促相关企业整改落实;二是各乡(镇)、部门要按照通知和方案要求全力抓好消防隐患排查治理;三是切实抓好道路

交通安全、危险化学品领域安全、燃气行业领域安全、建筑施工行业的安全整治、冶金工贸行业领域的安全生产等重点行业领域安全隐患排查整治工作;四是各乡镇、县安委会各成员单位要总结经验教训,及时改进,提前谋划明年的安全生产工作。要统筹兼顾,确保安全生产各项措施落到实处。各级领导干部要履行安全生产的领导责任,各监管部门要做到对监管企业的全覆盖监管,各职能部门要强化执法监管,加大对非法违法生产的打击力度。同时持续做好应急值守工作,严格执行领导干部带班值守制度,做到及时报告,科学迅速处置。

# 柳利福在宣传文化系统宣讲党的二十大精神



本报讯(记者 郭耀宗)12月16日下午,县委常委、宣传部部长柳利福在县委宣传部会议室组织召开党的二十大精神宣讲会,县委宣传部全体工作人员,县文旅局、融媒体中心、文联、党史办等单位负责人参加宣讲会。

柳利福围绕党的二十大精神的主题和主要成果、过去5年工作和新时代10年的伟大变革、开辟马克思主义中国化、中国式现代化、全面建设社会主义现代化国家的目标任务、坚持党的全面领导和全面从严治党、做好应对风险挑战等方面内容,作了全面系统、重点突出的宣讲解读。整个宣讲脉络清晰、生动形象、重点突出、切合实际,既有思想深度,又有针对性和操作性,对准确理解和全面把握党的二十大精神具有很强的指导意义。

柳利福指出,学习领会党的二十大精神,要坚

持原原本本学深悟透,全面把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法,全面把握新时代10年伟大变革的深刻内涵和重大意义,全面把握中国式现代化的中国特色、本质要求和必须牢牢把握的重大原则,全面把握党的二十大作出的各项战略部署,深刻领悟“两个确立”的决定性意义。

柳利福强调,要把学习贯彻党的二十大精神与习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神结合起来,树牢问题导向,找准问题症结,聚焦高质量发展,为建设文化强县交出满意的时代“新答卷”。

柳利福要求,全县宣传文化系统要强化学习,深刻领会精神实质,要持续在学深悟透上下功夫,在融会贯通上求实效,在全县上下迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮,使党的二十大精神家喻户晓、深入人心。要抓好宣讲,全县要组建宣传团,新时代文明实践中心及各站所开展形式多样的宣讲活动,让党的二十大精神处处可见、入脑入心;要做好新闻宣传,充分发挥县融媒体中心作用,统筹各级媒体资源,推出一批接地气的新闻作品。要做好贯彻落实,把学习党的二十大精神同全县中心工作有机结合起来,用实际行动贯彻落实党的二十大精神,切实推动党的二十大精神“飞入寻常百姓家”,让党的二十大精神在代县落地生根。



# 我县召开新形势下新冠肺炎疫情应对工作部署会

本报讯(记者 王泽权)12月13日,我在县政府二楼会议室召开新形势下新冠肺炎疫情应对工作部署会,县委常委、政府副县长马亚楠出席会议并安排部署相关工作,政府办、卫体局、医疗集团、疾控中心、妇幼保健院等相关单位负责人及各乡镇、党群服务中心分管负责人参加会议。

会上,马亚楠认真听取了各单位关于药品储备、器械完善、发热门诊建设等情况的汇报。他要求,要完整准确全面地执行好优化调整后的防控措施,把该管住的坚决管住,该落实的落实到位,该取消的彻底取消,不变形不走样,不加码不减码,不停步不冒进,规范操作、坚决执行、有力推进,最大程度保护人民群众生命安全和身体健康,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

马亚楠强调,要聚焦重点,全面提高新形势

下应对保障能力,严格落实新的防控政策举措,进一步优化核酸检测方式,保证群众基本购药需求。要全力推进老年人群疫苗接种,细化接种方案,加大宣传力度,全面铺开服务网络,为接种提供更多便利。要加强重点场所防控和关键环节管理,优化学校疫情防控工作,强化关键岗位人员的核酸检测和健康监测。要加快医疗机构诊治和物资保供能力建设,进一步提升各级医疗机构的治疗能力,加强重点人群健康情况摸底,统筹好物资储备和人员保障。要抓好宣传引导和社会面稳控,加大回应群众诉求的力度,确保群众看病就医、紧急避险等外出渠道畅通,要突出抓好涉疫领域安全风险隐患的排查整治,严防极端事件发生。各部门、各乡镇要守土有责、守土尽责,加强组织领导,强化应急处置能力,全力做好岁末年初安全生产、民生保障等各项工作。

本报讯(记者 赵雅琴)12月13日,我在县市场监管局二楼会议室召开2022年度食品安全工作评议考核安排部署会。县委常委、政府副县长马亚楠出席会议并讲话,县相关单位负责人,各乡镇、党群服务中心分管负责人参加会议。

会上,县食安办主任、县市场监督管理局主要负责人详细解读了《2022年忻州市食安委对县食品安全工作评议考核方案》的考核细则、责任分解,并安排部署了2022年度全县食品安全评议考核工作。

马亚楠要求,各分管负责人要认真研究文件,亲自安排部署,全力以赴组织好此次评议考核工作。市场监督管理局要跟踪落实好此项工作,起到牵头抓总的作用,及时督促、协调、检点各乡镇部门解决发现的问题,指导各乡镇部门更好的完成工作。各级各部门要把握好时间节点,按时按点、高质量、高标准完成本次评议考核工作。

# 2022年度食品安全工作评议考核安排部署会召开

# 2023年“迎新春”全民跳绳活动安排会暨“捐步助农 掷向未来”公益健步走活动推进会召开

本报讯(记者 刘建荣)12月16日上午,我县召开2023年“迎新春”全民跳绳活动安排会暨“捐步助农 掷向未来”公益健步走活动推进会。政府副县长王中杰强调了“迎新春”跳绳比赛和“捐步活动”开展的重要意义,要求各乡镇和党群服务中心要组织干部职工、广大群众积极参与,丰富群众文体生活,提升群众强身健体意识,在运动中汇聚正能量,为抗击疫情保持良好的身心健康状态。



# 同心防疫共聚力 爱心捐赠暖人心



本报讯(记者 郭靖煊)12月14日上午,代县籍爱心企业家向县卫体局捐赠保温水杯等物资,为600多名奋战在疫情防控一线的工作人员送去温暖和关爱,以实际行动支持我县防疫工作。

县委常委、政府副县长马亚楠出席捐赠仪式,并对捐赠企业的善行义举表

示感谢。他指出,抗疫三年来,广大疫情防控工作人员为全县疫情防控工作做出了突出贡献、体现了代县担当。希望他们继续以更加饱满的状态,更加昂扬的斗志投入到新形势下疫情防控各

项工作中,为守护百姓健康再作贡献,再立新功。

冬日寒意虽浓,但捐赠现场却涌动着暖意和温情。一份份捐赠物资,不仅彰显了爱心企业、爱心人士的社会责任和担当,也凝聚起大家并肩防“疫”、守望相助的强大力量。